

教育专刊

滨城区第四中学举办首届庆国庆合唱节

千余学生深情歌唱祖国母亲

本报9月29日讯(记者 谭正正 张爽 通讯员 陈晓洁 赵新华)“起来,不愿做奴隶的人们”“红星闪闪放光彩”……

29日下午,滨城区第四中学的操场上歌声嘹亮,响彻校园。该校在国庆节来临之际,举办了全校的首届合唱节,1066名学生在舞台上通过歌声表达对祖国的热爱。

表演以自然班为单位上台合唱为主要形式,其中每个班级演唱两首歌曲,《国歌》是初中一年级的必唱歌曲,而《我的中国心》是初二所有班级的开唱曲目,值得一提的是,初三班级的表演以词朗诵为主要内容,每个

班级深情朗诵《沁园春·雪》感受祖国的美好风光,激发出全校学生对祖国母亲的由衷热爱。

在表演的过程中,操场上刮起大风,随后天上下起了小雨,然而全校1066名学生用他们更加饱满的热情继续表演,声音更加洪亮,响彻整个校园。该校校长刘春明告诉记者,在国庆节到来之际,通过丰富多彩的活动,教育和激发孩子对祖国浓厚的感情,对于帮助孩子构建他们心中的中国梦大有裨益,同时,学校多组织类似的活动,也可以丰富学生的学习生活和精神生活。教育就是要培养具有多面素质的学生。



学生用饱满的激情歌唱。本报记者 谭正正 摄

“亲手做的电动陀螺真好玩”

小记者走进艾科瑞特机器人教育

本报9月29日讯(记者 李婷婷)9月27日,本报与艾科瑞特机器人教育联合组织小记者活动。小记者们通过各种零件组装成了电动陀螺,在活动中既锻炼了手指和大脑,也取得了巨大的成就感。

活动开始后,小记者们被分为两组,分别由学校的两个老师带队。面对眼前各种各样的零部件,孩子们显得非常兴奋。在老师的介绍之下,孩子们也都知道了零件的作用。在老师的带领之下,一个由马达带动的装备渐渐成形。用电线连接装置,“嗡嗡”的马达声再次引发孩子们的好奇心。

“陀螺的重心高低会影响到旋转时间的长短,重心越低的话,旋转时间越久。”老师为

小记者们传授“秘诀后”,一场电动陀螺的比赛正式拉开帷幕。每组参赛的孩子们纷纷拿出自制的电动陀螺,在家长和老师的见证下,进行了公平的“PK”。

比赛有输有赢,但是孩子们完成对电动陀螺的兴奋感,完全将比赛结果抛之脑后。一次简单的科技体验,小记者们既锻炼了动手能力,又从中亲身体会到了科学原理。

据艾科瑞特机器人教育学校老师介绍,机器人活动是一项交叉学科培养学生综合实践能力的科技活动,通过机器人活动可以培养孩子的动手能力、解决问题能力、规划一件事情的合理与完整、与人沟通合作的能力、享受成功培



养自信,并力求使这些能力转化到孩子学习生活的各个方面。



佳作赏析

同桌的你

高于

其实一直想写你,但又怕太矫情。正好最近《同桌的你》上映,映个景也来一篇。手机号码很费劲,就将就着看吧。

咱俩从高三分到一起做同桌,到现在已经四年了。从一开始见面你看我不顺眼到现在,走到哪都会觉得咱俩是同性恋,已经四年了。虽然不长,也不是发小,但身边发生的大事小事也算共同经历了。今晚看你发的说说,心里疼了一下,得亏我泪点高。微信找你聊天,其实想跟你说的话很

多,憋了半天说了一句:我会陪着你。

我会一直陪着你,就像你陪着我那样。我一直跟别人说,这辈子除了家人,我最爱的最感谢的就是你。当我几天没有跟任何人联系,所有人都不知道我音讯的时候,你突然出现在医院的走廊上,出现在我的视线范围内,那一刻我有多感动,虽然对我来说那段回忆并不是美好的,但你对我的好我会记一辈子。那段时间你怕我难过,每个星期都会从学

校回家陪我,我其实都懂。当我在错误的感情中纠缠时,你生气的想给我两巴掌,却还是心平气和的劝我。你做的影集我有时会一遍遍地翻看,每次看完都笑中带泪。饿了的时候喜欢去你家,看到你家桌子上的剩菜剩饭,就当自己家的吃,也不会觉得拘谨。喜欢你的爸爸妈妈,他们对我也都非常好,我真觉得如果咱俩中有一个是男的绝对成了。从不说矫情的话但却都懂。

其实扯了半天,还是想告



诉你难过了就跟我说,不开心了就跟我说,我陪着你呢!

今晚看到一句话笑了半天:当你的闺蜜又胖了时你会觉得你们俩友谊更深厚了。形容咱俩再贴切不过了。

最后我还是决定说一句,你减不减肥了,你sdeer还要不要了?冬装很贵啊,你得趁夏天瘦下来啊。

梦想之夜 有你才精彩

本报讯 十一假期有没有很期待的节目,答案肯定是有!10月3日,在滨州影剧院广场,星光梦想城儿童职业体验馆将会举行庆祝活动,精彩纷呈的节目,好玩有趣的活动,来迎接每一位到场的怀揣梦想的朋友。

滨州星光梦想城儿童职业体验馆是一个仿真的微缩城市,专为3-15岁孩子们打造的社会实践教育基地。在体验馆内有完善的城市金融系统和职业体系,在安全互动的环境中尝试警察、消防、医生设计师、新闻主播等七十余种职业,培养团队意识,并拥有正确的理财观念,让孩子从中体会到父母的辛苦,让孩子们玩乐的过程中,认知社会、品尝艰辛、理解工作、懂的分享、学会合作,从而培养他们战胜

困难的勇气和决心,提高他们各方面的修养和素质。

滨州星光梦想城儿童职业体验馆落户滨州一年时间,得到了不少顾客的赞誉。据其负责人介绍,10月3日,星光梦想城儿童职业体验馆将会举行庆祝活动,届时中央电视台《金龟子城堡》青蛙王子、毛毛虫等著名主持人、全国著名童星阿尔法、歌舞小天后玉娇等众多明星也会来到体验馆与各位怀揣梦想的小朋友们一起庆祝。

在一周年之际,星光梦想城特推出回馈新老顾客活动,办理充值卡500元赠300元,另赠送特质可乐一杯一个,充1000元赠700元另赠送周年店庆普通门票一张,充2000元赠2000元另送周年店庆会员门票一张,数量有限赠完为止!

蝴蝶艺术节明天就要开幕啦
本报小记者抢票活动接近尾声,要抓紧时间喽

本报讯 滨州首届国际蝴蝶文化艺术节将在十一期间拉开帷幕,这对十一出行游玩的市民来说是个很好的选择。在滨彩蝶园的蝴蝶艺术节里,不仅有新奇的蝴蝶,漂亮的蝶翅画,还有不少好玩的泥塑剪纸,同时,不少新朋友也将在十一假期里和大家见面,更多惊喜等你来发现。

位于黄河十五路与渤海十一路交汇往西滨彩蝶园科普教育基地将在十月一日至八日期间举办滨州首届国际蝴蝶文化艺术节,届时将会陆续引进2万多只活体蝴蝶、800多种蝴蝶标本。您不必远游就可以看到世界各地珍稀奇异的魅力蝴蝶。身在花丛中,流连于蝴蝶之间,在

这里,你不仅可以欣赏美丽的蝴蝶,观看蝴蝶放飞、蝶翅画体验,还有DIY手工制作、创意拇指画、蝴蝶科普知识课堂,更多精彩活动让您流连忘返!等等,这些还不是全部,竹编、草编、泥塑、剪纸、陶艺、面塑等民间手工艺展也会同时展出!新奇、动手、互动让假期生活一步到位。

另外,本报小记者要抓紧最后的机会抢艺术节的门票啦,数量有限,错过了就没有机会与蝴蝶为舞,享受视觉盛宴啦!

抢票方式:

方式一:凭本报小记者证(有效期内)和刊登本人作品的报纸(任意一期)到本报领取门票

票一张。

方式二:加入本报微信,并转发(9.24)小记者活动信息到朋友圈,凭截图和小记者证到本报领取门票一张。

活动期间,凭本报小记者证(有效期内)均享蝴蝶文化艺术节团购票价。

抢票时间:9月24日—9月30日(发完为止)

艺术节活动时间:

2014.10.1—2014.10.8

活动地址:滨城区黄河十五路与渤海十一路交汇往西滨彩蝶园

咨询电话:3210008

18754398998(抢票)

15550266161 15762177222